

Благотворительный фонд

от Кузнецовой Александры
Леонидовны

Моему сыну в 4 месяца поставили три прививки, и он попал в реанимацию. 29.12.2010г. в тяжелом состоянии поступил в инфекционное отделение 40 ГКБ на ИВЛ по 03.01.2011г., РАО по 11.01.2011г. Вирусный энцефалит невыясненной этиологии. тяжелый. Вакцинальный период АКДС + имовакс + гепатит В. Диагноз: Органическое поражение центральной нервной системы. Двухсторонний мезиальный височный склероз. Симптоматическая эpileпсия, сложные парциальные припадки с вторичной генерализацией (фебрильные судороги, вторично-генерализованные приступы, диалептические приступы), приступный период. Пирамидно-мозжечковая недостаточность. Моторная атаксия. Когнитивные и поведенческие нарушения. Вегетососудистая дистония по смешанному типу.

Имеет первую группу инвалидности. В ноябре 2015 года назначили лекарства после, которых появилось улучшение, приступы прекратились. До этого принимали препараты которые в ходили реестр бесплатных (депакин и топамакс). но улучшений не было. Данное лекарство, которое сейчас выписали (Зонегран и Кеппра) нет в реестре бесплатных лекарств, и нам приходится покупать ежемесячно за свой счет.

В семье тяжелое финансовое положение, муж один работает (квартира в ипотеки, машина в кредите, коммунальные услуги и т. д.) ежемесячно на препараты уходит 8600 руб. (Кеппра 500мг (2 раза в день) - 3100 руб., Зонегран 100 мг (2 раза в день) - 5495руб.). зонеграна не хватает на полный месяц приема, т.к. в упаковке 56 капсул. Ежемесячная пенсия у нас 21 996,33, из них 8600 на препараты, (также выписываются препараты нейромультивит, пантогам, урсосан и т.д., которые тоже стоят денег). Ребенок носит специальную ортопедическую обувь, которая стоит тоже не маленьких денег, покупаем за наличные деньги, возвращают только через два месяца. Обследование в платной диагностической центре (Консультация невролога-эпилептолога 1500 руб, ЭЭГ-видеомониторинг ночного сна 6000 руб.).

Инвалидность продлили до 18 лет.

Прошу Вас помочь приобрести лекарство моему сыну, в которых он нуждается каждый день и консультацию невролога-эпилептолога по лекарствам (лекарства, которые принимаем очень тормозят в развитии, ребенок не разговаривает).

02.04.17 Кузнецова ~